
 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

                                               

 

 

 

 

 

                                          

    

 

 

 

      

 

 

 

本校 94.4(95.0) 

全国 91.2 

本校 86.6（88.7） 

全国 80.7 

 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 30 分～１時間 30 分未満 しない 

本校 15.0（13.2） 21.9（25.0） 32.4（35.0） 20.8（17.4） 6.9（6.8） 3.1（2.6） 

全国 9.2 22.5 32.6 18.4 10.4 6.6 

本校 95.0（95.5） 

全国 92.5  ４時間以上 ３～４時間 ２～３時間 １～２時間 １時間未満 しない 

本校 21.3（13.7） 13.8（19.0） 23.8（26.0） 24.9（26.3） 11.9（10.8） 4.2（4.2） 

全国 5.7 9.8 20.7 26.8 23.1 13.1 

 ４時間以上 ３～４時間 ２～３時間 １～２時間 1 時間未満 していない 

本校 10.2（10.8） 10.2（12.4） 20.8（26.0） 24.7（18.4） 18.0（18.2） 16.1（14.2） 

全国 16.6 12.4 19.9 21.4 17.7 11.2  ほぼ毎日 １～３回／週 １～3回／月 ほとんど読まない 

本校 6.9（7.1） 7.5（7.1） 15.8（15.8） 69.8（70.0） 

全国 2.1 5.2 9.7 81.3 

本校 75.1（76.0） 

全国 今年度は、質問なし 

 4 時間以上 3～4時間 2～3時間 1～2 時間 30 分～1時間 30 分未満 していない 

本校 13.0（12.1） 11.6（14.2） 25.2（27.9） 30.7（25.5） 10.0（10.8） 4.1（5.5） 5.3（3.9） 

全国 18.2 14.3 23.4 23.3 10.7 5.8 3.4 

本校 82.8（84.4） 

全国 76.7 

 ２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 １０分～３０分 １０分未満 しない 

本校 6.7（6.3） 9.4（9.4） 16.9（18.9） 17.7（21.3） 15.8（13.7） 33.5（30.3） 

全国 今年度は、本質問項目はありませんでした。 

 

 

朝食を毎日食べている。 

毎日、同じくらいの時刻に寝ている。 

毎日、同じくらいの時刻に起きている。 

平日、一日当たりゲームをする時間は？（PC、携帯、スマホ） 

平日、一日当たり SNS、動画視聴をする時間は？（携帯、スマホ） 

普段、1日あたり、家で勉強をする時間は？ 

土日、1日あたり、家で勉強をする時間は？ 

新聞を読んでいますか？ 

読書が好きです。 

普段（月～金曜日）、1日あたりの読書をする時間は？ 

健康に過ごすために、授業で学習したこ
とや保健室の先生などから教えられたこ
とを普段の生活に役立てていますか？ 

山形二中「生活状況調査」（全校生）より 

令和６年三学期末実施 

※「本校」は、全学年調査結果（％）12 月 20 日実施（全校生） 

※「本校」の（ ）内は、今年度二学期の結果  

※「全国」は、全国学力・学習状況調査結果（％） 4 月 18 日実施（3年生） 

※単一回答の数値は、「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の合計 

※昨年度は、↑↓の質問が一緒になっていました。 


